Вариант 5
1.Вычислить: 
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A) 7

B) 9

C) 
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D) 
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2. Указать число, кратное 3:

A) 143

B) 26

C) 71

D) 129

E) 145
3.Вычислить: 
[image: image5.wmf](

)

3

/

2

3

3

-

-


A) 1/81

B) 81

C) 729

D) 1/729

E) 9
4. Найдите 20% от числа 1200

A) 210

B) 180

C) 260

D) 240

E) 370
5. Найдите х из пропорции: 
[image: image6.wmf]3

5

2

,

1

4

+

=

-

х

х


A) –2

B) 3

C) –3

D) 3;-2

E) 2
6. Найти значение выражения: 
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A) 4
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B) 3
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C) 4
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D) 5
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E) 2
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7. Упростите выражение: 
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A) b
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C) 30-b
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D) 27-b
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A) 8

8. Найдите корни уравнения: 
[image: image19.wmf](
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A) 4

B) –4

C) 8

D) 
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9. Разложить многочлен на множители: 
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 EMBED Equation.3 [image: image23.wmf]16
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A) x
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B) x
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C) x
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D) xy(5-4x)(5+4x)

E) y
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10. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
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A) 
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B) 
[image: image30.wmf](

)

5

3

2

3

2

-



C) 
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E) 
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11. Найти корни уравнения: 
[image: image34.wmf]9
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A) {-1;3;-3}

B) {-1;3;1/3}

C) {1;-3;1/3}

D) {1;3;-3}

E) {1;-3;-1/3}

12. Решите уравнение: 
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A) x=5

B) 
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13. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
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A) (-2;9)

B) [0;1]

C) (-6;1)

D) (-4;5)

E) (2;8)
14. Токарь должен обточить 120 деталей. Применив новый резец, он стал обтачивать в час на 4 детали больше и, благодаря этому, выполнил задание на 2ч 30мин раньше срока. Сколько деталей в час обтачивал токарь, используя новый резец?

A) 16

B) 12

C) 5

D) 3

E) 4
15. Найдите последний член арифметической прогрессии, если 
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A) 81

B) 62

C) 40

D) 50

E) 30
16. Последовательность 
[image: image42.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image43.wmf](
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 геометрическая прогрессия. Найдите: 
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A) –99/8

B) 96/8

C) 99/8

D) –94/6

E) 94/6
17. Разность корней уравнения 
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 равна 15, тогда с равно:

A) 10,1

B) 10,4

C) 105/8

D) –10,1

E) 94/6
18. Сумма модулей корней уравнения 
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A) 2

B) 1

C) 
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D) 0

E) 4

19. Упростить выражение: 
[image: image49.wmf](
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A) y

B) –2

C) 2

D) y+1

E) y-1
20. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: 3+5>1-y.

A) (-7;
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21. Найти наименьшее значение функции: 
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A) –5

B) –4

C) 
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E) –5,5
22. Указать область определения функции: 
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A) 
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B) 
[image: image60.wmf](

)

+¥

;

5



C) [1;
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Е) (-5;1)
23. Найти сумму всех двузначных чисел делящихся на 3:

A) 1660

B) 1680

C) 1665

D) 1800

E) 1801
24. Сумма ординат точек пересечения графиков 
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A) 0

B) –8

C) 8

D) 2

E) 4

25. Найти множество значений функции: 
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A) [-8;
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26. Упростить: 
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A) 1

B) 2

C) 0

D) –1

E) –2

27. Упростить: 
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A) 0

B) 1

C) 2

D) 2sin
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E) 2cos
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28. Решите систему уравнений :  
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         А) (2; 5); (-2; -5)        

         В) (1;6); (-1; -6)      

         С) (0; 7); (5; 2)      

         D)  (4; 5); (-4; -5)      

         Е) (
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29. Два внешних угла треугольника равны 
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. Найдите третий внешний угол.

A) 12
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30.В равнобокой трапеции большее основание равно 2,7м, боковая сторона равна 1м, угол между ними  
[image: image84.wmf]°
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. Найдите меньшее основание.

A) 1,5м

B) 1,3м

C) 1,7м

D) 1,8м

E) 2м
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